

明知山有虎 偏向虎山行

今晚7点30分,鲁能客场挑战辽宁队

6月26日晚上7时30分,鲁能泰山队将客场挑战排名第三的辽宁宏运队。虽说卫冕冠军鲁能泰山队仅仅排名第六,但他们面对比自己更强的对手,并不想就此退缩,全力以赴赢得胜利是全队上下统一的目标。但要想获得胜利,鲁能要冲破重重迷雾。

汪强迷雾,谁能扫清

自从新帅马季奇上任之后,鲁能泰山队在防守方面有了很大的改善,由苑维玮、汪强、刘金东以及郑铮等国产球员组成的新防线变得沉稳了许多,在马季奇率队指挥的6场中超比赛中,鲁能泰山队只丢了2个球。这其中,由汪强和刘金东组成的中后卫组合得到了外界一致好评,这两人沉稳勇猛的表现直接让里卡多·雷纳托这一外援组合有了下岗危机。

可令人遗憾的是,在鲁能泰山队潜心备战辽鲁之战的关键时刻,汪强却在一次训练中意外拉伤了大腿。在鲁能出征沈阳之前,主教练马季奇就曾经表示,汪强很有可能会缺席辽鲁之战。可25日,汪强却出现在了鲁能出征的队伍中。据马季奇介绍,汪强能否上场比赛,还要看他比赛当天的恢复情况。

一旦汪强真的缺席比赛,马季奇很有可能会让25日晚上才与球队会合的郑铮与刘金东搭档出任中后卫。虽说马季奇也明白刚刚打完国奥队比赛的郑铮也很疲劳,但他还是想赌一把:“我知道他很累,但很多事情就如同赌博。”如果这样,鲁能的后防线又面临着重组,老将王亮很有可能以主力右后卫的身份在家乡父老面前亮相,而苑维玮则出任左后卫。不过,也有人预测,汪强受伤只是马季奇打出的烟幕弹。

锋线之惑,谁来解忧

在锋线方面,鲁能则面临着“幸福的烦恼”。上一轮比赛,奥比纳在最后时刻帮助鲁能从北京国安队身上抢走了一分,目前,很多人都呼吁让奥比纳首发出场。或许上一轮那个精彩的进球重新激发出了奥比纳的雄心,在25日的赛前训练中,他表现得比其他鲁能球员都要活跃,可即便如此,鲁能主帅马季奇认为,奥比纳目前首发的可能性并不

大。在马季奇出任鲁能主帅之后,奥比纳在6场中超联赛中没有一次首发,而且替补出场的时间只有140分钟。

在马季奇的思维中,奥比纳与韩鹏是一个类型的球员,这两人共同上场存在着一定的风险,但奥比纳认为,他完全可以与韩鹏共存。即便这样,估计马季奇也不会给奥比纳首发的机会。对此,奥比纳只能淡然接受:“作为职业球员,应该尊重主教练的决定和选择,对我来说,无论是首发还是替补出场,我都会全力以赴。”在过去的11轮比赛中,奥比纳为鲁能打进了4球,与韩鹏同为鲁能队中进球最多的球员。但韩鹏的出场时间高达895分钟,而奥比纳只有437分钟。

另外一个让马季奇比较头疼的选择是莱昂,也不知道到底是因为什么,莱昂最近一段时间很不受马季奇待见,迟迟打不上比赛,他的状态也日益下降。如果本场比赛莱昂还不能获得更多的出场时间,那么他走人的传言可能就会变成现实。

强强对话,谁下地狱

历史上,辽鲁交锋一向都很有看点,也不知道到底是为什么,这两队只要一交手,总是能打得火星四溅。从2004年至今,两队共交锋过12次,但只出现过一次平局,其他场次的比赛都分出了胜负,而且还多次出现大比分。上赛季,辽宁队主场4:1大胜鲁能;2008赛季,辽宁主场2:4负于鲁能;2006赛季,辽宁主场0:5惨败于鲁能。很多人都预测,26日这场比赛,双方可能会再制造出一次大比分。但到底是鲁能泰山还是辽宁宏运下地狱,一切都是未知数。

目前排名中超第三的辽足在本赛季的5个主场比赛中,取得了4胜1平保持不败的成绩,堪称“魔鬼主场”,最让人吃惊的是,在近两轮比赛中,辽宁队分别在客场4:0大胜成都谢菲联,主场又6:1狂屠深圳队,他们强大的攻击力成为中超联赛中被热议的话题之一。不过,也有人认为,辽宁队之所以能在两轮比赛中打进10球,主要是因为对手实力太弱,“如果遇到鲁能这样的强队,辽足很难有更大的发挥余地。一旦辽足在比赛中出现了心浮气躁的情况,很有可能会被鲁能牵着鼻子走。”

本报记者 胡建明



辽小虎很凶猛,鲁能要小心。(资料片)

马季奇:

我们不是来当绵羊的

辽足凶猛,鲁能主帅马季奇早就看在了眼里。可作为球队的主帅,他可不想在赛前就被对手吓倒:“我们不是来当绵羊的,我们来,是为了能拿分,能赢得胜利!”

与辽宁宏运队相比,鲁能泰山队现在面临着不小的困难,一旦汪强真不能打了,马季奇将不得不对防线进行重组。在这种情况下,鲁能能否顶住辽宁宏运队凶猛的火力还是个未知数。不过,马季奇始终认为,不管对手是谁,鲁能都不会在赛前就示弱,“在比赛正式开始之前,我们都是在0:0的起跑线上,谁都不知道结果会如何,谁都没有任何优势可言。”

为了能在辽宁队身上拿到理想的分数,马季奇最近一段时间一直在通过录像寻找对手的漏洞。赛前谈起这场比赛,马季奇非常明确地表示,

他已经找到了对付辽宁队的办法:“我会在比赛中做出有针对性的安排,我们不是来当绵羊的,不是一味想着如何防守和投降的,我们是为了能拿分,能赢得胜利。现在很多人都不看好我们,但很多事情还要看谁在场上发挥得更好一些。”

自从取代伊万成为鲁能泰山队的主教练之后,马季奇并没有通过比赛证明自己的水平有多高,尤其是对奥比纳以及莱昂等有天赋的球员的使用,让外界颇有微词。面对马季奇日趋保守的打法,很多山东球迷都很不理解,有些球迷甚至直接将马季奇称为“二万”:“他用的还是伊万的那一套,只不过运气比伊万更好一些。”

如果马季奇不能尽快用漂亮的胜利证明自己,他很难再赢得山东球迷的认可。

本报记者 胡建明

齐达内前经纪人惹上麻烦了

新华社布鲁塞尔6月24日体育专电 据比利时法律部门24日透露,法国球星齐达内以前的经纪人多诺弗里奥可能因涉嫌参与洗钱将被起诉。

比利时法院为多诺弗里奥开出的罪名是“帮助犯罪集团伪造、篡改文件,洗钱”。

小贝有伤 岂能不说

新华社华盛顿6月24日体育专电 前英格兰队队长贝克汉姆所效力的洛杉矶银河队24日收到来自北美足球联赛的一张5000美元罚单,罚款理由是“伤病报告中故意遗漏了有关贝克汉姆的问题”。

洛杉矶银河队6月18日与科罗拉多急流队进行了一场比赛,贝克汉姆因伤未能登场亮相。不过,在银河队赛前向联赛管理方递交的伤病报告中,贝克汉姆的名字并未出现。联赛管理方表示,银河队在递交报告时已经获悉贝克汉姆的伤情,却将其故意隐瞒不上报,因此对银河队进行罚款。

贝克汉姆或许是美国足球职业大联盟一直以来的一个热门人物,也是联盟的金字招牌。许多球队想借贝克汉姆的人气,在银河队来访时以“小贝”为招牌吸引更多的观众入场看比赛,尽管他因为伤病缺席了很多场比赛。

目前,银河队以9胜7平2负积34分的成绩居美国足球职业大联盟的榜首。



万阅城·中国画名家颂沂蒙 活动进行中…

主办单位:中共临沂市委宣传部 齐鲁晚报 承办单位:临沂市文广新局 正景影视 兰西画社 齐鲁晚报书画频道 临沂电视台书画频道
协办单位:临沂新华书店有限公司 咨询电话:0539-82353712(书画频道书画部) 0539-76677777(书画频道)

李兆民:中五美大协会会员,山东省书法家协会会员,山东书画高级画师,济南市美协会员,济南出版社书画审

李延智:中五美大协会会员,山东青年美大协会会员,山东画院画师,青岛市画院专职画师

杨国:中五美大协会会员,山东省文联副主席,山东省美协副主席,国家一级美术师

陈坚:中五美大协会会员,天津画院专业画家,刘太伟工作室助理导师,国家一级美术师

岳鸿波:中五美大协会会员,山东艺术学院教授,研究生导师,中国美协综合材料绘画与美术作品创作艺委会委员,山东书画协会副会长,山东美协协会理事。

胡玉利:中五美大协会会员,国家画院专职画家,对外交流中心主任。

苏玉林:书画作品画家,清华大学访问学者。

梁文博:中五美大协会会员,山东省政协委员,山东艺术学院教授,硕士研究生导师,五家一级美术师。

孙建新:中五美大协会会员,中五国画院院长,书画委员会委员,五家一级美术师。

孙玉彬:中五美大协会会员,中五手指画研究会常务副会长,《中国书画函授》杂志社主编,《书画函授大学》常务副主编,《八方山水论坛》执行主编,《北京凤凰岭书院》院长。